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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/02/2009

PRESIDENTA (Emília Fernandes) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Darcísio Perondi) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

EMÍLIA FERNANDES (PT, RS) - Importância da prática correta da política.

Atuação da oradora em prol do setor educacional. Prioridade do Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva nas políticas destinadas às populações carentes. Importância do

respeito e fortalecimento dos Poderes da República. Resgate da credibilidade da

classe política junto à opinião pública.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM) - Saudações às escolas de

samba brasileiras vitoriosas no carnaval de 2009. Participação da oradora em desfile

da Escola de Samba Mocidade do Coroado, em Manaus, Estado do Amazonas.

Acatamento, pelo Presidente Michel Temer, da proposta da bancada feminina de

participação de Deputada na Comissão Especial destinada ao acompanhamento da

crise financeira mundial. Apresentação pelo Presidente da Casa de anteprojeto de

resolução a respeito da criação da Procuradoria da Mulher na Câmara dos

Deputados. Defesa de participação feminina na Mesa Diretora da Casa.

DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS) - Satisfação com o compromisso do

Presidente Michel Temer de instituição da Procuradoria das Mulheres, na Casa.

Participação feminina na política brasileira. Importância social do trabalho dos

agentes de saúde. Apoio à Proposta de Emenda à Constituição nº 323, de 2009, de

autoria do Deputado Valtenir Pereira, sobre instituição de piso salarial nacional para
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Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Combate às Endemias. Alcance

social do Programa de Agentes Comunitários de Saúde — PACS e do Programa

Saúde da Família — PSF.

V - GRANDE EXPEDIENTE

EMÍLIA FERNANDES (PT, RS) - Necessidade de adoção de política de

desenvolvimento de regiões fronteiriças, a propósito da situação do Município de

Santana do Livramento, Estado do Rio Grande do Sul. Promoção, pela

Coordenadoria das Centrais Sindicais do Cone Sul, de evento para discussão do

Mercado Comum do Sul — MERCOSUL. Trajetória política da oradora.

Considerações sobre a criação do Parlamento do MERCOSUL, a realização de

eleições e a participação de mulheres no bloco econômico. Atuação do Fórum de

Mulheres do MERCOSUL. Solidariedade entre brasileiros e uruguaios ante a

implantação de regimes ditatoriais nos 2 países. Potencial para o uso da energia

eólica na região de Santana do Livramento. Expectativa de definição por parte do

Ministério de Minas e Energia com respeito a edital sobre projetos para a energia

eólica. Trajetória da Presidenta Nacional do PMDB Mulher, Maria Elvira Salles

Ferreira. Assassinato de mulheres em Santana do Livramento. Assunção do

mandato parlamentar pela oradora.

PRESIDENTA (Vanessa Grazziotin) - Leitura de Ato da Presidência sobre a

criação de Comissão Especial destinada à apreciação da Proposta de Emenda à

Constituição n° 590, de 2006, a respeito da presença de Parlamentares femininas na

composição das Mesas Diretoras da Câmara dos Deputados e do Senado Federal.

DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS) - Contentamento com o propósito do

Presidente Michel Temer de criação da Procuradoria da Mulher na Câmara dos

Deputados. Regozijo com a instalação de Comissão Especial destinada ao exame

da proposta de obrigatória participação feminina na composição das Mesas

Diretoras da Câmara dos Deputados e do Senado Federal. Defesa da manutenção

dos recursos orçamentários destinados à saúde. Regulamentação da Emenda
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Constitucional nº 29, de 2000, sobre destinação de receitas ao setor. Conveniência

de realização de reforma tributária com ênfase na justiça social.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM) - Associação ao

pronunciamento do Deputado Darcísio Perondi, sobre reforma tributária e garantia

dos recursos destinados à Seguridade Social. Posse do Prefeito Raimundo Guedes,

do Município de Japurá, Estado do Amazonas. Precariedade das condições de vida

das comunidades indígenas locais. Transcurso do 42º aniversário de criação da

Zona Franca de Manaus. Importância do Zoneamento Ecológico-Econômico do

Estado do Amazonas. Defesa de projeto de lei sobre regulamentação do uso de

produtos oriundos da Amazônia. Saudação a servidores da Superintendência da

Zona Franca de Manaus. Conveniência de descontingenciamento dos recursos da

SUFRAMA.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VII - ENCERRAMENTO


